



7月份以来,市城管执法部门开展10余次集中行动,整治夜市摊点——

让市民畅享清新恬静夜景

信阳消息(记者黄慧韩蕾)“露天经营的大排档不见了,我们睡觉更踏实了。”昨晚,家住贸易广场的江女士对记者说。

昔日占道经营的露天大排档没了踪影,取而代之的是一片整洁的空地,夜幕降临,市民三三两两来此纳凉聊天。昨晚,记者来到贸易广场,听到不少市民感叹这里的变化。“地面上的油污也被清理过了,看起来清爽多了。”市民许女士说。

贸易广场夜市排档已经存在多年,百余家排档产生大量的生活垃圾、油污和噪声,严重影响居民的生活,周边群众意见极大,虽经多次整治,但夜市排档从来没有真正消失过,成为管理难题。针对这种情况,由浉河区湖东街道牵

头组织,浉河区城管执法监察大队、浉河区卫计委、浉河区食药监局等单位100余人组成的专项整治执法队伍,集中力量进行严厉整治,对无门店、露天经营的45家夜市排档进行铁腕取缔,对有店面的严格按照市容管理规定引导其规范经营、文明经营。

贸易广场大排档的整治,只是我市整治夜市摊点的一个缩影。随着我市“一创一建”工作的深入推进,市民对城市的获得感、满意度逐渐提升,然而也存在一些不和谐的因素,比如,百花园区域、琵琶台、浉河沿岸,白天整

洁有序,每到夜晚,夜市摊点地面油污、垃圾堆积的现象很是普遍,严重影响市容市貌。

面对这一情况,市城管执法局对重点时段、重点路段安排专人定点蹲守,机动巡查。自7月份以来,针对游园广场夜市流动熟食、茶摊等占道经营问题,市城管执法局先后组织了10余次夜晚集中整治行动,累计出动执法车辆200余次、集合执法人员1000多人次,共暂扣违法占道经营机动(电动)三轮6辆,取缔茶摊20余户,共暂扣相关经营用品200余件。



20日凌晨5时许,我市环卫部门组织环卫工人30余人,出动5吨清扫车5辆,高压冲洗车3台,道路养护车5台,小型清扫车3台,垃圾收集车3台,加班加点对北京路供水管道爆裂引起的路面泥沙进行集中清理,持续加强道路路面保洁力度,保障市民出行和市容市貌。
首席记者 韩蕾 摄

加紧施工 分段作业

礼节路如期完成改造

信阳消息(马成祥)日前,浉河区礼节路改造完成。这是继今年3月,国家卫生城市建设工作启动以来,市区改造完成的第一条城市道路。

礼节路东起民权路,西至四一路,全长380米,宽10.5米-12米,原为柏油和混凝土混合路面。由于该路严重老化,加之重型车辆常年碾压、雨季排水不畅等原因,路面破损极为严重。虽经多次小型修补,仍然坑洼不

平,且破损范围越来越大,污水外溢现象时有发生,市民意见很大,多次通过市人大代表热线、市长热线、市政热线反映该路问题,相关部门也多次督导整改。

为此,浉河区市政管理服务局组织中心城区最强施工队伍加紧施工,除高考、中考、强降雨等特殊情况强行中止施工外,在保证信阳宾馆附近路段正常通行的情况下,分步分段实施、加班加

点、轮番作业,终于在预定时间内圆满完成该路维修改造任务。据统计,维修改造礼节路共拆除老旧柏油、混凝土路面4000余平方米,开挖基础面积2500余平方米,回填沙石2000余立方,动用大型机械设备300余台,人力700余人次。



一年前,信阳人姚道祥与战友远赴南苏丹维和,身负重伤。如今,姚道祥转业回到家乡——

爱心医院为“蓝盔英雄”体检



医护人员为姚道祥检查 本报记者周涛摄

信阳消息(记者周涛)“你是蓝盔英雄,是我们学习的榜样,向你致敬……”昨日上午9时,光山籍转业战士姚道祥与爱人张娟带着孩子一起来到解放军第154医院,受到热烈欢迎。医院免费为“蓝盔英雄”及其家人体检。

今年27岁的姚道祥是光山县十里镇人,2004年参军,2015年12月被派驻到南苏丹维和。去年7月的一天,姚道祥与几名战友执行任务时,所乘步战车被一发炮弹击中,姚道祥因此身负重伤。

在医院体检中心,记者见到了姚道祥,他的右臂上还有一条长长的疤痕。“参军12年,有11年是在国内,最后一年的那次维和经历让我永生难忘。”姚道祥说,他身上曾取出近38个弹片,右腿9处,左腿9处,右上肢20处。

据姚道祥当时的几位战友回忆,姚道祥负伤时第一时间想到的是救车里的战友。他拖着被弹片击中的右腿和没有知觉的右手将伤得最重的炮手杨树朋和载员李磊先拖下车。在使出最后力气将载员霍亚会拖下车后,他晕了过去。去年7月20日,姚道祥被战友用担架抬下飞机,并送至解放军第153医院接受进一步治疗。22日,在同一家医院里,姚

道祥妻子为他生下一个七斤八两重的胖儿子,取名“子勋”小名“平安”。姚道祥说,名字代表期望,期望亲人、战友平安,期望儿子长大后为国家建立功勋。

去年12月,因为身体原因,姚道祥为了不给组织添麻烦,主动申请转业。“我的孩子出生于我回国的第二天,家里人都说他在等着我回来,也许这就是缘吧。”姚道祥笑着说:“如果他愿意,以后我会让他去参军,因为部队是个锻炼人意志品质的地方,军人是个值得家人为他自豪的职业。”

记者了解到,姚道祥从部队转业回乡后,信阳军分区司令员程德明一直牵挂着他的身体康复情况,八一前夕,他协调解放军154医院,对其及家人进行了这次免费体检。昨日,姚道祥与张娟进行了近10项体检项目,检查结果一切正常,医护人员们都感到很欣慰。

“昨天听说他要来我们院体检,我们都很开心,能够那么近距离地接触到心目中的英雄。”一位为姚道祥体检的医护人员告诉记者,“当看到他身上到处都是伤疤的时候,我们都震惊了,他所经历的也许是我们一辈子都经历不到的,他是我们信阳人的骄傲!”